В Пермском крае проводится проверка по факту травмирования электротоком подростка

Приволжским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка по факту травмирования электротоком 17 – летнего мальчика. По предварительным данным, 14 апреля 2014 года в вечернее время 17-летний житель города Чернушка вместе со своим младшим братом и несовершеннолетними подругами гуляли на перроне станции Чернушка Горьковской железной дороги, где в это время находился грузовой поезд. Пострадавший, желая сфотографироваться, залез на одну из цистерн поезда, где задел провод контактной сети железной дороги, в результате чего был поражен электротоком. Травмированный ребенок с ожогами 90% тела был доставлен в реанимационное отделение городской больницы. На место происшествия незамедлительно выехала следственно- оперативная группа. В настоящее время проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств происшествия. Произведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы, назначен ряд исследований. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям работников железной дороги, родителей пострадавшего и принято процессуальное решение.

15 Апреля 2014

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/601593